

УВЕЙТЕ РАСПОРЯДИТЬСЯ ИНФОРМАЦИЕЙ

Конкурентная среда

ПРОДУКЦИЮ ЗАО «ВАТИ-ПРОМ» ВЫСОКО ОЦЕНИВАЮТ ПОТРЕБИТЕЛИ

МОЛОДОЕ ВОЛЖСКОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ЗАВОЕВЫВАЕТ НОВЫЕ РЫНКИ И НЕПЕРЫВНО РАСШИРЯЕТ ПРОИЗВОДСТВО

«ВАТИ-ПРОМ» — дочернее предприятие Волжского завода асбесто-технических изделий (ОАО «ВАТИ») специализируется на производстве уплотнительных и теплоизоляционных прокладок, шнуров, набивок из современных безасбестовых материалов.

ПЕРВОЙ задачей для тех, кто изготавливает уплотнения для различных машин и агрегатов, является подбор такого состава для них, который отвечает всем необходимым требованиям. Это непростая и ответственная задача.

Не менее важно изготовить на высокопрочных вальцах собственно прокладочный листовой материал нужной толщины и плотности, из которого затем вырубается прокладка для отдачи агрегатов и машин. До сравнительно недавнего времени для прокладок самого широкого назначения использовались так называемые парониты на основе асбеста, изделия из которых в целом выполняли свои функции и даже не обладали серьезными недостатками.

В отличие от них прокладки из современных безасбестовых материалов не вызывают очагов коррозии на металле, имеют низкую газонепроницаемость, хорошо адаптируются к условиям эксплуатации уплотняемых деталей.

Тем не менее, асбестовые парониты, изделия из них все еще широко применяются на многих отечественных предприятиях. И на ОАО «ВАТИ» они выпускаются. Однако за рубежом уже много лет действует запрет на производство асбестоудержающих изделий из-за канцерогенных свойств этого материала.

В связи с этим все агрегаты и машины выпускаются так с использованием уплотнений, не содержащих асбеста. И при ремонте таких агрегатов, эксплуатируемых в России, жаловаться соответствующие безасбестовые уплотнители.

изготовить уплотнительных материалов больше свободы и самостоятельности в формировании рыночной стратегии, руководством ОАО «ВАТИ» было решено создать на его базе отдельное дочернее предприятие. Такое появилось на заводе в 2004 году под названием ЗАО «ВАТИ-ПРОМ».



Квадрат от немецкой фирмы Frenzelit. На этом агрегате «прокатываются» прокладочные материалы

Это было вполне оправдано — ведь рынок уплотнений, предназначенных для промышленных потребителей, весьма специфичен и требует постоянного тщательного изучения.

И хотя ОАО «ВАТИ» уже 46 лет присутствует на этом рынке, волжанам пришлось осваивать новые технологии работы с безасбестовыми материалами, а изделия из них испытывать и

Ассортимент продукции предприятия очень велик, много и потребителей. Для того, чтобы оперативно обрабатывать огромный объем информации, на «ВАТИ-ПРОМ» используют эффективную систему электронного документооборота.

Применяемые в производстве материалы разрешены к использованию на взрывоопасных объектах Федеральной службой по экологическому, технологическому и атомному надзору и имеют соответствующие гигиенические сертификаты.

Имеются также и разрешения Морского регистра на использование изделий ВАТИ-ПРОМ при строительстве и ремонте судов, плавающих за пределами России и получив одобрение международных нормами на них не должны использоваться асбестоудержающие материалы).

Изделия «ВАТИ-ПРОМ» неоднократно проходили всевозможные испытания и получили одобрение независимых экспертных организаций, отраслевых НИИ, а также ОАО «Концерн Росэнергоатом».

По словам начальника отдела маркетинга Сергея Каткова, сегодня более 200 крупных российских предприятий и организаций являются потребителями продукции ЗАО «ВАТИ-ПРОМ». Среди них ТЭЦ, ГЭС, АЭС, нефтеперерабатывающие и химические предприятия, дочерние предприятия ОАО «Газпром».

На недавно введенном в эксплуатацию новом энергоблоке Ростовской АЭС тоже используется продукция «ВАТИ-ПРОМ».

Уплотнительные материалы и изделия из них волжанам поставляют не только на российские предприятия, но и в Турцию, Казахстан, Азербайджан, Белоруссию и на Украину. Интерес к ним проявляют и некоторые фирмы из стран Западной Европы.

Анатолий Кошкин

Из первых уст

РЕГИОН ПЕРЕИДЕТ НА «ЦИФРУ» В 2012 ГОДУ

МЕСТНЫМ ВЕЩАТЕЛЯМ ПРЕДЛОЖЕНО РЕШИТЬ ПРОБЛЕМУ СВОЕГО КОНТЕНТА

«Цифровизация» телевидения — это непривычное пока выражение станет теперь звучать все чаще по мере приближения 2012 года, когда в нашем регионе начнется переход от аналогового телевидения к цифровому.

ОБ ЭТОМ на состоявшейся 21 июня пресс-конференции заявил руководитель Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций Сергей Ситников. По его словам, он прибыл в Волгоград именно для того, чтобы «посмотреть, каким образом идет подготовка к цифровизации телевидения».

Преимущества цифрового телевидения, по мнению аналоговым не только в лучшем качестве изображения и звука. Цифровые технологии существенно повышают пропускную способность транспортной среды, используемой для передачи сигнала — спутниковых линий, кабельных сетей, эфирных радиоволн и др. И если сейчас на одной частоте работает, как правило, только один телевизионный канал, то цифровые технологии позволяют формировать пакеты из аналогового и цифрового телевидения. Это позволяет использовать телевизионные каналы (программ) — так называемый «мультиплекс».

Особенно выиграют от перехода на «цифру» жители сельских районов, которые зачастую только два телеканала — «Первый» и «Россия». Как сообщил руководитель Роскомнадзора, предусматривается запуск в Волгоградской области двух «мультиплексов»: «канала второго отдаленных хуторов принимать 16 телеканалов!

Для реализации задуманного будет разработан проект установки новых передатчиков, рассчитанных на использование антенно-мачтовых сооружений, так и новых, которые построят в тех местах, где на сегодня отсутствует объем теледиффузия. Что соответствует тому, что определено федеральной целевой программой развития телевидения: обеспечить охват телевидением 95% населения.

Переход на «цифру» повлечет за собой организационные перемены для местных вещателей, считает господин Ситников. Им не найдется места в первом «мультиплексе», состав которого определен указом Президента РФ: Первый канал, «Россия», «Россия-2», «Россия-Культура», «Россия-Вести», ИТВ, Пятый канал, а также радиостанции «Маяк», Радио России и «Вести ФМ».

По идее, волгоградские телевизионщики могут претендовать на второй «мультиплекс», который изначально формировался для каналов второго и третьего эшелона, таких, как ТНТ, РЕН, СТС». Предлагается, что состав этого пакета будет определяться по результатам конкурсов. Что касается трех названных телеканалов «второго эшелона» — они могут претендовать на второе желание включить в свое вещание региональные телерадио-каналы.

Впрочем, в нескольких регионах, вошедших в первую очередь «цифровизации», уже состоялись решения о закупке цифровой техники для малообеспеченного населения. Кстати, стоимость ее невелика: отечественные изделия, производимые в Калининградском регионе, стоят 365-90. Прием прогнозируются падение цен до 1200-1300 рублей с началом массового выпуска их.

Основной объем затрат на «цифровизацию» телевидения связан с созданием новых сетей, 90 млрд руб. (60% необходимых для этого средств) поступит из федерального бюджета, остальную часть должна будет изыскать СГП «Российская телевизионная сеть» за счет собственных доходов. «Сэкономить» здесь никак не удастся.

Международный союзом электросвязи принято решение о том, что телевизионное вещание должно переводиться на цифровой стандарт и частоты, которые защищены международной защитой аналоговых телевизионных каналов. Это актуально для вещателей приграничных регионов, у которых сейчас рассматривается вопрос о том, как обеспечить защиту аналоговых телевизионных каналов. Это актуально для вещателей приграничных регионов, у которых сейчас рассматривается вопрос о том, как обеспечить защиту аналоговых телевизионных каналов. Это актуально для вещателей приграничных регионов, у которых сейчас рассматривается вопрос о том, как обеспечить защиту аналоговых телевизионных каналов.

«Цифровизация» воли таме удаленные российские регионы — Калининградская область и Приморский край.

Что касается Волгоградской области, то при вице-губернаторах Александре Быховцеве создана рабочая комиссия, которая будет отвечать за «цифровизацию» телевидения, сообщил руководитель управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций Сергей Ситников. Поэтому сейчас рассматривается вопрос о том, как обеспечить защиту аналоговых телевизионных каналов. Это актуально для вещателей приграничных регионов, у которых сейчас рассматривается вопрос о том, как обеспечить защиту аналоговых телевизионных каналов.

Самая хорошая региональная компания сегодня не в состоянии произвести оригинальной продукции продолжительностью 2,5-3 часа — говорю об этом как телевизионщик, — заявил господин Ситников. Поэтому сейчас рассматривается вопрос о том, как обеспечить защиту аналоговых телевизионных каналов. Это актуально для вещателей приграничных регионов, у которых сейчас рассматривается вопрос о том, как обеспечить защиту аналоговых телевизионных каналов.

Что касается материальной стороны «цифровизации» телевидения, то необходимо предостеречься от покупки цифровых телевизоров или цифровых приставки-декодери к обычным телевизорам.

Сергей Ситников прокомментировал также состоявшееся на днях решение пленума Верховного Суда РФ, которым Роскомнадзору поручено выявлять высказывания неприличного, оскорбительного и экстремистского характера на интернет-форумах и блогах и принимать в связи с этим необходимые меры.

Руководитель Роскомнадзора постановил на то, что не была учтена его позиция и что его ведомство названа роль «всероссийского редактора». Но поощаивать строго реагировать на факты появления подобных высказываний на блогах, существующих на сайтах зарегистрированных СМИ. За это последним будут делаться предупреждения. А двух предупреждений, как известно, достаточно для аннулирования выданной СМИ лицензии.

Олег МАМОНТОВ

Факт плюс комментарий

«НАМ НЕ ХВАТАЕТ ИСПАНСКИХ И ИТАЛЬЯНСКИХ ТЕХНОЛОГИЙ»

В РЕГИОНЕ ПЛАНИРУЕТСЯ СОЗДАТЬ 25 ЛИНЕЙ ПО ПЕРЕРАБОТКЕ СЕЛЬХОЗОБЫТВОЧНОЙ ПРОДУКЦИИ

Окончание. Начало на стр. 1

ПОЭТОМУ первая проблема, которую мы должны сегодня решить, это создание перерабатывающих предприятий. Пока немногие сельхозпроизводители в регионе вышли на этот сезонный уровень. Однако рынок, спрос и конкуренция толкают их к развитию, к увеличению ассортимента выпускаемой продукции. Сегодня, например, Еланский масло-сыркомбинат является единственным предприятием, которое занимается на территории Волгоградской области переработкой сыроватки. А это весьма перспективное направление.

Мы очень хотели бы внедрить в нашу область передовые импортные (к примеру, испанские и итальянские) технологии. В перспективе мы планируем создать площадку, на которой будет 25 линий по переработке овошей.

Также важно увеличить срок реализации овощей: томаты, к примеру, скоропортящийся продукт. Необходимо создавать современные хранилища для увеличения срока хранения сельскохозяйственной продукции.

Одну из главных задач мы видим в том, чтобы российские овощи пришли к потребителю. Пока же, по преимуществу, на рынке представлены привозные, зарубежные продукты. Решая эту задачу, мы позволили нашим крестьянам и фермерам выращивать продукцию, которая будет стоить дешевле, и в конечном итоге, достойно зарабатывать, иметь возможность вкладывать

денег в развитие хозяйства, увеличивать объемы производства.

Мы также должны разрабатывать свои собственные бренды, как, например, быховский арбуз, чтобы они были известны на всю Россию.



Участники международной научно-практической конференции «Новые пути в развитии ресурсосберегающих технологий производства и переработки своей продукции: знакомство с продуктами волгоградских перерабатывающих предприятий»

Наша задача — сделать все возможное, чтобы продукция, произведенная в Волгоградской области, была на уровне качества и приносила дополнительный доход крестьянину.

Сельскохозяйственная тема, тоннее арбузная, обсуждалась и в ходе встречи первого заместителя Председателя Правительства РФ Виктора Зубкова и главы администрации Волгоградской области Анатолия Бровко. Волгоградская область является территорией уникаль-

Прецедент ОПЫТ БИЗНЕС-СТРУКТУРЫ ДЛЯ ГОСОРГАНОВ

Окончание. Начало на стр. 1

Как оценивают готовящиеся к внедрению эксперты?

Виктор ПИЛИПЕНКО, директор НИИ общественных и гуманитарных наук Волгоградской академии государственной службы

Сегодня опытный бизнесмен сразу же увидит тему реформирования власти в регионе. Губернатор заявил о намерении изменить структуру органов государственной власти, существующей в настоящее время, выстроит новую систему управления. Речь идет о внедрении в органы власти системы сбалансированных показателей, до этого действовавшей только в бизнес-структурах.

Для России на современном этапе реформировать структуру управления административных органов по образу и подобию крупного промышленного или финансового предприятия — это прецедент. Но все новое — это хорошо забытое старое. В советские времена уже действовала подобная система. Только называлась она комплексно-организационной диагностикой. Так же, как и теперь, ее проводили независимые эксперты, делая некий проект под ключ.

Организационная диагностика, как это называлось в СССР, активно использовалась на крупных промышленных предприятиях и в системе государственного управления по линии Госплана. Систе-

ма была эффективна, поскольку позволяла высшему руководителю, или, как сегодня говорят, топ-менеджеру, совершенно четко представлять, что происходит на возглавляемом им предприятии, и оценивать начальником подразделений по известным ему и критериям. В этом случае достигалась высокая степень понимания цели и задач организации.

Сегодня подобная система активно используется в бизнес-секторе: крупные финансовые структуры, банки. Это не публичная сфера: все данные о профайле работы и структуре предприятия с грифом ДСЖ — для служебного пользования. И даже на их основе он принимает то или иное управленческое решение.

Вести подобные правила игры в органах власти по ряду причин, на верное, сложно. Но доводы «за» есть. Система сбалансированных показателей подразумевает, что и высшее руководство, и линейные руководители — совершенно четко понимают, по какой шкале, по каким критериям их оценивают. Председатель комитета администрации будет знать, что в конце года он должен не отчитаться о проделанной работе в статистическом и лирическом жанре, а соответствовать конкретным показателям. Иначе ему будет предьявлено закономерное обвинение в частичном или полном служебном несоответствии. Это не только дисциплинирует, но и координирует работу между руководителями, когда каждый из них знает свой уровень ответственности.

В любой организации, в том числе и в органах власти, есть сферы и формальные, и неформальные служебных отношений. И порой вторая перевешивает первую. Для госаппарата это смерть. Система сбалансированных показателей предполагает, что отношения между руководителем и подчиненными будут максимально формализованы и, по идее, кумовство здесь будет исключено. Это несомненный плюс.

Вести еще одно направление, по которому необходимо идти, чтобы изменить действующую ныне систему управления. Правда, это путь во времени более протезированный. Необходимо обновить на региональном уровне всю нормативно-правовую базу, касающуюся деятельности органов власти. Это необходимо сделать, чтобы в соответствии с требованиями федерального законодательства, но с точки зрения содержательности несли формальный и рамочный характер. А в них должна быть конкретика между руководителем и подчиненным, чтобы они друг друга не противоречили и были взаимозаменяемы. Кстати, подобную схему для регионов рекомендовали и депутаты Госдумы РФ на недавних парламентских слушаниях по вопросам темы административной реформы.

По материалу volganet.ru